
Věci, do kterých nemá smysl investovat

Hledáte potenciální objekt, do kterého by jste mohli investovat?
Poradíme Vám jak se vyhnout zbytečným ztrátám.

Opravdu si myslíte, že najít investici s potenciálem je tak snadné?
Věc, která na první pohled vypadá jednoduše se po chvíli změní ve španělskou vesnici. Vaše investované
prostředky,  které  nejste  schopni  řídit  a  spravovat  z  důvodu  nedostatku  znalostí  v  dané
problematice se rozplynou.

Vy můžete pouze sklonit hlavu a doufat, že Vás tato nepříjemná zkušenost nestála mnoho. Doporučuji
Vám zapamatovat si velmi dobře tento moment! Ušetří Vám to spoustu nepříjemných zkušeností.

Kde nastal v investici problém?

Vždy po takovém fiasku analyzujte, kde jste udělali chybu. Problém v investici jste byl VY. Vaše neznalost a
nulové zkušenosti v dané věci je váš nejslabší článek. Proto se investice s garantovaným potenciálem
proměnila v Titanic.

Mějte na paměti velice důležitou radu:

Pokud chcete začít investovat či podnikat musíte naprosto skvěle ovládat danou problematiku.

Pokud nerozumíte realitám, neznáte jejich ceny na trhu, nemáte sepisování kupních smluv v malíčku,
nepouštějte se do toho. Nastudujte si nejdříve co nejvíce informací, nechte se zaměstnat jako realitní
makléř a až poté můžete začít investovat.

Přece nepůjdete nakoupit balík akcií, když o nich vůbec nic nevíte! 

Jaké investice jsou pro mě nejlepší?

Nejvhodnější investice jsou pro vás takové, které nejlépe znáte. Proto investujte do věcí, kterých se
týkají  vašich znalostí.  Pokud jsou vám blízké počítače,  věnujte se jím.  Pokud rádi  programujete -
vyvíjejte aplikace.

Nenechte se zlákat obchodníky k zaručené investici do akcií. Kdyby byly takové terno, nabízeli by
Vám je?  Dělejte to, v čem vynikáte a úspěch  vám bude odměnou.

Autor článku Tkim, článek byl napsán 26/8/2012.
URL článku: https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/veci-do-kterych-nema-smysl-investovat.

http://zadany.cz/domains/zadany.cz/co-je-investice
http://zadany.cz/domains/zadany.cz/co-je-investice
http://zadany.cz/domains/zadany.cz/co-je-akcie
https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/veci-do-kterych-nema-smysl-investovat

